

## **PRESENTATION REQUEST**

SUBJECT:	
Georgian College Presentation to Council- Georgian Update	
	FERNATE DATE:
Monday April 29, 2019	
NAME:	
Patty Bradley	
EMAIL ADDRESS:	
patty.bradley@georgiancollege.ca STREET ADDRESS:	
1 Georgian Drive	
City	Postal Code
Barrie,	L4M 3X9
PHONE: HOME: BU	SINESS:
705-73	28-1968 Ext 1250
	IAIL ADDRESS:
patty.bradley@georgiancollege.ca	
NAME OF GROUP OR PERSON(S) BEING REPRESENTED (if applicable), INCLUDING THE PERSON(S) WHO WILL BE SPEAKING AND/OR PRESENT AT THE MEETING:	
Georgian College	
MaryLynn West-Moynes, President and CEO, Georgian College	
Paul Larche, Vice Chair Board of Governors, Georgian College	
BRIEF STATEMENT OF PURPOSE OF PRESENTATION:	
Georgian College update	
essignan esnege apadite	
DO YOU REQUIRE AUDIO-VISUAL EQUIPMENT?  YES NO If yes, please contact the Legislative and Court Services Department to make arrangements.	
WHAT FORMAT? i.e. Power Point, Overhead slides etc. (Note: a maximum of 12 slides is recommended).	
Power Point  Audio  Windows Media Player  Version #	

Personal information on this form is collected under the legal authority of the Municipal Act, S.O. 2001, c.25 as amended. The information is collected and maintained for the purpose of creating a record that is available to the general public pursuant to Section 27 of the Municipal Freedom of Information and Protection of Privacy Act. Questions about this collection should be directed to the City Clerk, City of Barrie, 70 Collier Street, P.O. Box 400, Barrie, L4M 4T5, Telephone 705 739-4204.

City of Barrie, Legislative and Court Services Department 70 Collier Street, P.O. Box 400, Barrie, L4M 4T5
Tel: 705 739-4204 Fax: 739-4243

www.barrie.ca